

## 追梦中国 品质景芝 景芝 19 16 岁朋友。

亚运礼仪小姐接受本报记者采访,回应整容传闻

# 我们都是"纯天然"美女



自从亚运会开始 后,有关颁奖礼仪小姐 全是整容整出来的说 法就一直存在。26日下 午,在仁川网球中心负 责颁奖的礼仪小姐金 银洙在和记者聊天时 再三强调:"我们绝对 没有做过整容,绝对都 是天生的美女!"



礼仪小姐一直是亚运 会的风景线。新华社发

本报特派记者 胡建明 9月26日发自仁川

#### 辟谣

#### 我们天生就是美女

本次亚运会规定,比赛期 间礼仪小姐不能随意接受媒体 的采访和合影留念。所以,连采 访也只能说成是"聊天"

在得知记者来自中国后, 长相漂亮性格开朗的金银洙得 意地说:"我刚刚就猜你是中国 人,因为我在北京呆过一段时 间,还会说点中文。

金银洙的中文很一般,只会 简单的词语,不过她很爱说,中 文夹着英文。"我们都是仁荷大 学航空服务专业的学生,至于年 龄就不告诉你了。"金银洙说: "所有224位仁川亚运会的礼仪 小姐都是天生的,绝对没有整 容!"对于礼仪小姐都整过容的 传闻,金银洙有些不满,她告诉 记者,这次礼仪小姐的选拔条件 -就是"纯天然"

为了向记者证明,金银洙甚 至掏出了身份证。"我本来就很 美,我们在入校的时候,在外形 上经过挑选了,这次能被选上礼 仪小姐更是百里挑一,所有人都 很漂亮,鹅蛋脸、杏核眼……"金 银洙自信地告诉记者,像她们这 么漂亮完全不需要整容。

"当然整容在韩国还是很

流行的,爱美的韩国人对整形 一点儿都不排斥。"金银洙告诉 记者,韩国很多孩子在18岁成 年的时候,父母会将整形作为 成年礼送给孩子,花钱让孩子 去整形医院做手术,"很多韩国 人基本上都是从这个时候开始 人生的第一次整形。一般来说, 在这个阶段,女孩会选择割双 眼皮,男孩会选择隆鼻。'

#### 培训

#### 练笑都笑出了口水

台上一分钟,台下十年功, 礼仪小姐的美丽也离不开辛苦 的训练。"微笑和仪态的训练, 对于我们这个专业的学生来说 都是最基本的。"金银洙的好友 李恩惠告诉记者,她是仁荷大 学航空服务专业大一的学生, 在平时校园学习中,她们也要 练习这些。

"为了训练站姿时双腿夹 得更紧,礼仪老师们让我们穿 着5厘米的高跟鞋、双腿夹纸片 1小时,不能让纸片掉落。在训 练的过程中,还要用托盘捧着6 瓶500ML矿泉水走圈,模拟颁 奖时托盘的重量。"李恩惠笑着 说,这些训练早都习惯了,最痛 苦的是练习微笑,"微笑时要露 出8颗牙齿,有时候觉得嘴边的 肌肉都笑得酸疼,不自觉地就 流下了口水。

"我天生爱笑,心情好的时

候会感觉每天笑着醒来,但微笑 训练就不同,我总是笑得过于灿 烂了。"说到笑,金银洙夸张地用 手按着自己的脸,"人家都问我 遇到什么开心的事,所以我只能 强制自己不要笑得那么开心。

"为了亚运会,我们从7月 末开始了魔鬼特训。"李恩惠告 诉记者,为了向人们展示美,她 们吃尽苦头,"第一周是室内训 练,每天要练习4小时。随后的 两周室外场地模拟颁奖流程训 练,当时正值仁川最热的8月, 尽管排练时只穿着白色的短袖 衬衫和黑色短裙,但笔直地站 在骄阳下,半个小时的训练过 程就补妆了3次。"

#### 收入

#### 每天补助5万韩元

作为最美丽的工作,亚运 礼仪小姐的收入是多少呢?

"从培训开始就有补助,每 天3万韩元(约180元人民币),亚 运会开始后每天工作的酬劳是5 万韩元(约300元人民币)。"金银 洙告诉记者,礼仪小姐服务亚运 挣得并不多,"我们只有在颁奖 仪式时才工作,整个亚运会差不 多也就工作7天左右,所以挣不 了很多钱,这些钱只够零花。

"我们不是为了挣钱来 的。"金银洙一改之前的嬉笑, 非常严肃地告诉记者,"我们代 表韩国,这是一种荣誉。"



▶礼仪小姐金银洙容貌秀丽,落落大方。 本报特派记者 胡建明 摄

### 交通银行股份有限公司山东省分行 热烈祝贺齐鲁汽车生活广场盛大开业!



客服热线: 95559 www.bankcomm.com



的财富管理银行

## 中信银行股份有限公司济南分行 热烈祝贺齐鲁汽车生活广场盛大开业!





